



网罗实用资讯,服务市民生活

 今天 28-20℃ 多云	优	良	轻度污染	中度污染	重度污染	明天 28-22℃ 晴	后天 28-19℃ 多云
	0	50	100	200	300		

今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

今起交警开始清理 老城区僵尸车

28日,记者从市交警一大队获悉,自本报21日刊发“交警将清理僵尸车”的消息以来,市民踊跃举报,8天时间,市交警一大队就接到150余个举报电话。从29日起,交警开始清理老城区僵尸车,两部拖车随时准备去拖僵尸车。芝罘区老城区市民如发现僵尸车,可继续拨打6297819举报。
本报记者 钟建军 通讯员 全福 姚微

海阳举办摄影大赛 宣传城市形象

27日,由海阳市委宣传部和中国数码摄影家协会共同主办,海阳市摄影家协会承办的以“美丽海阳·精彩瞬间·方圆印象”为主题的摄影大赛正式启动,目的是向全市发布“拍友征集令”,号召广大摄影爱好者积极参与,用镜头定格海阳魅力,见证海阳之美。
相关部门工作人员介绍,以往政府宣传城市形象都是采用一些拍宣传片或者投入广告的方式,而此次采用举办摄影大赛的方式,将更有活力地展现海阳之美。
本报记者 李静 通讯员 阎婷 厉竹健

林内违法开垦 市民赶紧自行清理

据相关部门摸底统计,芝罘区、莱山区林地内违法开垦面积达200亩。林业部门工作人员表示,因近期降雨较少,不能保证树苗成活率,林业部门将延迟集中清理时间,市民可借此机会抓紧自行清理。
本报记者 李静

龙口第三届孝德文化节 下月举行

记者从烟台市旅游局获悉,“龙口市第三届孝德文化节·第十四届南山国际长寿文化节”将于9月28日—10月4日举办。开幕式将于10月2日重阳节当天上午在南山景区华严世界举行。
本报记者 李凝

龙口南山景区 中秋节活动纷呈

9月8日至9日,龙口南山景区将举办主题为“中秋团圆南山祈福”的中秋游园主题活动。9月8日,在南山大佛广场举行“中秋祈福”法会。活动期间,景区将安排在大佛广场举行胶东民俗表演,胶东秧歌、杂耍、腰鼓、划旱船、小毛驴轮番上演、精彩纷呈,游客可尽情体验胶东民俗。
本报记者 李凝

修缮东郊栈桥 擦亮城市名片

为提升海滨风景线整体形象,28日起,相关部门对东郊栈桥竞海广场上“莲花瓣”、亲海区石柱、铁链等进行维护,修缮完毕不仅可以消除因设施问题给市民和游客带来的安全隐患,同时也擦亮了烟台城市名片。
本报记者 李静

三轮摩的 没你想的那么便宜

27日下午,烟台长途汽车总站出站口前停满一排三轮摩的,不时有乘客上前询价。不少外地旅客为图便宜搭乘三轮摩的,附近居民透露,三轮摩的收费其实并不比正规出租车低,而且存在安全隐患。
本报记者 吕奇

冰激凌月饼 不能随身带上飞机

中秋节临近,民航局提醒,如果想乘坐飞机,给亲朋好友带月饼的话,有些注意事项需要提前了解。民航局规定,禁止乘客随身携带液态物品乘坐民航飞机。冰激凌、冰皮月饼等的储存条件比较苛刻,在常温下一般只能保存约两小时。就算有冰块保存,如果保温不当还是容易由固体状态变为液体,这就违反民航局规定,因此必须托运。
如果用于冰保温,需征得航空公司同意,在干冰数量上也会有限制。此外,随身携带登机器的盒装月饼不要附带金属刀叉、瓶装酒等“外来物”,以免安检时遭遇麻烦。
本报记者 苑菲菲 通讯员 孟军 王蒙

服务员操作工 占用人需求前2位

近来,烟台市商贸营销人才需求旺盛,主要集中在营销经理、营销主管及营业员、促销人员等岗位。人力资源市场201室开放职业指导工作室,为用人单位和求职者提供精细化免费服务。
据统计,用人需求前10位的工种:服务人员、操作工、营销人员、营销经理、保安、营业员、软件开发、保洁工、内勤、导购员。登记求职前10位的工种:操作工、内勤、保洁工、保安、司机、质检工、焊工、软件开发、计算机操作、厨师。
急需聘用的岗位有:销售经理、项目经理、工程助理、推广主管、销售策划、空调维修、置业顾问、制图技术、园林设计、幼儿教师等。
本报记者 苑菲菲 通讯员 王伟懿

秋天的脚步 悄然而至



近日,南通路附近,枯黄的树叶飘落在路旁停靠的车辆上,不远处环卫工人正在清扫路旁落叶,眼下已过处暑,夏天的暑气虽还徘徊在城市间,但秋天的脚步已经悄然而至。
本报记者 吕奇

市食药监 捣毁2个黑窝点

近期,烟台市食品药品监督管理局针对医疗器械行业,开展了“五整治”专项行动,目前,共检查涉械单位2705家,警告责令整改174家;立案15起;捣毁黑窝点2个;提请省局注销、吊销生产企业许可证4个。
本报记者 秦雪丽 通讯员 宋述光

莱山刑侦 建成图侦作战中心

今年7月份,莱山刑侦大队图侦作战中心正式建成,该中心包含液晶大屏、图像智能分析系统、视频侦查工具箱、模糊图像处理系统、移动单兵图传系统等高端科技设备,整合了全区视频监控资源,同时支持警务查询、互联网云计算等多种技术手段,是集视频侦查、信息关联扩展、案件研判、指令下达为一体的综合性战斗实体。
“图侦作战中心的成立,改变了以往的侦查模式,实现了‘由图到人、由车到人、由人到案、由案到案’的新的侦查模式的转变,大幅提升了打击刑事犯罪的能力和水平。”莱山刑侦大队大队长王洪波介绍。
本报记者 侯艳艳 通讯员 莱公宣

书画义卖3.8万元 捐助希望工程

28日,由烟台市民族宗教事务局、共青团烟台市委主办的烟台市第三届宗教慈善周及“爱与希望同行”书画义卖展在市青少年宫举行。目前,活动已筹集希望工程资金3.8万余元,义卖所得将全部捐献给市希望工程基金办公室。
本报记者 刘清源 通讯员 刘永顺

暑期过度用眼 学生扎堆验光

近日,记者从市区多家医院了解到,眼科门诊均出现扎堆情况,其中因为暑期用眼过度前来验光的孩子占到各医院眼科门诊就诊人数的一半左右。
毓璜顶医院眼科副主任医师马路生介绍,学生眼睛视力下滑较快,身体还处于生长发育阶段,这时候要选择功能性镜片为主,例如青少年专用的渐进镜片和抗疲劳镜片,功能镜片可以有效缓解度数增长。“14岁以下的学生配镜的时候要先行散瞳验光,排除假性近视,配镜后也要定期复查。”马路生说。
本报记者 宋佳



烟台微信圈子



微博烟台早知道

蓬莱启动居民家庭 经济状况核对信息平台

28日,记者从蓬莱市财政局了解到,蓬莱市投入23万余元建立的居民家庭经济状况核对信息平台已经启动,实现多部门信息共享,可有效遏制“关系保”、“错保”、“骗保”等现象。
本报记者 王永军

牟平特检 排除一企业事故隐患

近日,省特检院牟平工作站检验工作人员对辖区某外资企业在用工业压力管道进行定期检验时,发现其使用的蒸汽管道存在多处严重安全隐患。
检验工作人员当即下达《特种设备事故隐患整改通知书》,责任停止使用,并将情况上报当地安全监察部门限期整改。目前,该企业已经停止使用存在严重事故隐患的蒸汽管道,准备全面进行改造,并对关键部位的压力表和安全附件进行了定期校验。
通讯员 于德云

鲁信影城银座店

8月29日
星期五

猩球崛起2

片长:130分钟
场次:09:50/10:35/12:15/14:40/17:00/19:25/20:20

美人邦

片长:90分钟
场次:12:40/19:00

四大名捕3

片长:110分钟
场次:10:50/13:25/15:40/17:40/19:40

注销公告

烟台永发商贸有限公司(注册号:370671200000240),经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,由张士尧组成清算组并任清算组负责人,请债权人于2014年8月29日起45日内向清算组申报债权债务。

特此公告
2014年8月29日